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Městská část Praha 3 připravila ve spolupráci s Technickou správou komunikací několik variantních úprav
Lupáčovy ulice. Tyto úpravy by společně s dalšími dopravními opatřeními, která radnice na okolních
dopravních tepnách připravuje, měly především zvýšit bezpečnost pohybu chodců v blízkosti Základní
školy Lupáčova, kde se pohybuje mnoho dětí, a snížit zatížení lokality tranzitní dopravou.

Změny iniciovali rodiče dětí, občanské sdružení Pražské matky a vedení základní školy. Žižkovská radnice
se s ohledem na vlnu veřejného zájmu rozhodla do jednání vstoupit, přestože do její kompetence řešení
těchto úprav nespadá. Městská část přislíbila spolufinancovat případné změny a prostřednictvím anket
v Radničních novinách a na svém webu posbírala podněty občanů k řešení dopravy v dané lokalitě, které
pak předala dopravním odborníkům z TSK.

„Odborníci podněty veřejnosti zapracovali do tří variant řešení Lupáčovy ulice, které nyní předkládáme
veřejnosti k posouzení. Budeme rádi za jakýkoli názor,“ uvedl zástupce starosty pro dopravu Pavel
Sladkovský.

Všechny varianty počítají s úpravou křižovatky Táboritská/Ondříčkova (rozšíření chodníkové plochy na úkor
poměrně nebezpečného samostatného pravého odbočení) a s propojením ulic Chelčického/Prokopova pro
zajištění možnosti okamžitého vyjetí z této oblasti na komunikaci Prokopova tak, aby dále nebyla
zatěžována oblast komunikace Lupáčova. Pro vozidla přivážející děti do školy pak bude mnohem snazší
využití smíšené zóny v ulici Chelčického. Na řešení Lupáčovy ulice bude navazovat návrh změn
nepřehledné křižovatky Rokycanova/Prokopova. Projektové přípravy jsou ve fázi ověřování proveditelnosti
studie nového kruhového objezdu, který je zde plánován.

Hlasovat můžete zasláním Vámi preferované varianty řešení, případně s doprovodným komentářem na
adresu: Radniční noviny, Lipanská 7, 130 00 Praha 3, nebo e-mailem na: rn@praha3.cz.

Anketa probíhá do 31. ledna 2012.
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